ESCALAY

SOLUCIONES

Evaluacion unidad 7. Representacion de funciones

1.

2.

a) Asintotas verticales: D(f) =R —{1}

3 3
lim 5 =40 lim > =+ = x =1 es asintota vertical.
=T (1-x) =T (1-x)
Asintotas horizontales: = No existen.
3
Asintotas oblicuas: m = lim FO0 = lim 2x > =
Xt X X—>Fo0 X(1—X)
3 _ _ 2
n = lim (f(x)—mx) = lim w = lim
X—>t0 X—>t00 (1 _ X)

y = 2x + 4, asintota oblicua

_9y3 2
b) f'(x):%

e Si x<1y x>3,f'(x)>0= f(x) crece.

=0=>x=0x=3

e Si1<x<3,f'(x) <0 = f(x) decrece.

Se deduce que en x =3 hay un minimo. Su valor es f(3) = 2—27

c) f"(x):%:O:

tiene un punto de inflexion en (0,0) .
Six <0, f"(x) <0 = f(x)cdéncava hacia abajo.
Six>0, f"(x) >0 = f(x) céncava hacia arriba.

Se deduce que en x =0 hay un minimo. Su valor es f(0)=0.
d) Y

a) f'(t)=t*-10t+16=0=>t=2 =8
«SiO0<t<2y8<t<12 f'(t)>0 = f(t) crece.
e Si 2<t<8,f'(t)<0 = f(t) decrece.

Se deduce que en t =2 hay un maximo, siendo su valor f(f) = 40 y en t =8 hay un minimo, siendo su

4x> -2x
o (- x)

x=0 fes coéncava hacia abajo en (—x,0)y céncava hacia arriba en (0,1)U(1x),

valor f(8) = 4.
b) Y Observando la grafica de la funcién, en noviembre (t=11) supera el 40% por lo
que habra que poner en marcha la campafa de seguridad.
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